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2.5 AviodtnTeg - AVIOWOEIG PE VAV AYVWATO

APAZTHPIOTHTA

A@ou dlata&ete Touc aptBuoue 0, 8, -2, 4, -5, T0TE:
1. Na datd&ete kal Toug aplbuouc Tou TIPOKUTTTOUY, av 0s KaBgvav anod Toug mapa-
navw aplOpoug MpooBgoeTe Tov aplouo 3
2. Na dlatd&ete kat Toug aplbpols TTou TIPEOKUTITOUY, av
)  agalpeosts Tov aplfud 3
) ToAAanAQoldoeTe Ue Tov aplBuo 2
i) ToAanAaoldoeTe pe Tov apiBuo —2
2e Tola aro TIC TPoNyoUUEeVES TIEPITTWOELC N GOPA TwV aviooTTwv dlatnpsital Kat os
Jtola aMadet;
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2.5 AviodtnTeg - AVIOWOEIG PE VAV AYVWATO

Ava>B 6tea+y>B+ykaia-y>B-y

Ava > B kat y > 0 téte ay > By kat ::%

i
\

Ava > B kat Yy <0 1téte ay < By kat <

a _B
Y Y
Ava>B kaLy>d 6tc a+y>B+ 0

ATIO TIC TIpONYOUPEVES IDIOTNTEC TIPOKUTITEL KAl N HETARATIKA WB1oTNTA:

Ava>B kat B>y tote a>y

Av a, B, Y, & Betikol mpaypaTikoil apiBpof pe a > B katy > & téte ay > Bd

Emopevwe:
AV YlQ TOUC IPAYHATIKOUC aplBpoug a, B oxuer a2 + B2 =0, tote a=0kat B =0.
& Aev ettpénetal va agaipoupe 1 va dlaipoupe avioOTTeg Kard PEAT, yiati eival duvato

va 0dnynBouue oe AavBaoNEVO QUUTIERACUQ.

MNpdyuatt, av apaipEcoupe 1) SlalPE0OULE KATA JEAN TIG aVIOOTITEG {2 = ':’ TOTE A
=3

KataAryoups oTig aviodmteg 3 > 3 13 2 > 4, Tiou dev 1oxXUoUV. 4



AViIowoelg PWToU Baduou |’ Evav ayvwaoTo MaOnuatka I' T'vpvasiov

[B10TNTEC TNC BIATAENC XPNOLUOTIoIoUVTAl KAl Yia TNV ETIAUCT] QVIOWDOEWV.

, , , , 3x + 1 3 ,
MNa mapdderypa, av BEAoupe va ermAlooupe v aviowon X — —5 = R Tou slval

Mp®ToU BaBuou pe gvav ayvwaoto, epyalopaote wg sine:

MoManAaotaloupe Kal ta dUo PEAN TNg
aviowone pe 1o E KT Twv mapovouaotwy. « 3x + 1
(to mapdderypa €xoupe EKI. = 4 > 0, 2

onote N Gopd e aviowone dev aMadel,
1o101MTa ). 3% + 1

ArnaAeidoupe TOUC TTAPOVOUAOTEC. Ax-2@3x +1) > 3

_— —

KEV_BUUB TIG IPAE&ELG Kal ByAlouue TG napszéan__l A —Bx—2 > 3

Xwpiloupe yvwotoug and ayvwartoug (MpooBeto-

VIaG Kat ota dUo U Tov B0 apiBud, bidtia r:i.J X-6x > 3+2
—2X > 5

Kdvoupe avaywyr) opoiwv opwv. J

_—

—2X 5
=2 T 2
AlaipoUpe Kal Ta dUo JEAN TS aviowonc Ke ToV
OUVTEAEQTT) TOU yvWOToU. (210 apdderyua o
ouvteheomc eival —2 < 0 kal yI' autd aladel X < — —
n ®opd TNg aviowongc, 1WIeTTa y). 5
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EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

n Na xapaktnpioete TIC TTAPAKATW TIPOTACEIC He (2), av sival owoTee 1) pe (A), av
sival AavBaopgvec.
a) Ava < 6, 10te a-6 <0 ]

B) Ava = B, 101 —a < -P. ()

y) Ava < 0, tote —a = 0. (]
0) Av -3x > —12, 1018 X > 4.

X .
g) Av q:}%, TOTE X > V.

0) Ava=>6kaB > -4, 101e a+ B =2 o
n) Avx > 2katy = 3, 10te xy = 6.

S
=y

)
)
ot) Avx =0, 16t x+ 5 = 0. ()
)
()

Na ouunmAnpwoete Ta Keva W' éva amno ta oUufola >, <, = | =, oTe va TipokUyYouv

aAnBeic mpotdoelg.

a)Ava > 3, 0tea—-3 0 B) Ava < BkalB <y, 16Tea ...y

Y) Ava = Okal B < 0, 6te % .0 0) Avy < Okatay =By, t0tea ... B
g) Ava # 0, 16te a® ... 0 ot)Ava=0kalp=0,16tea+B...0
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EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

n Na xapaktnpioete TIC TTAPAKATW TIPOTACEIC He (2), av sival owoTee 1) pe (A), av
sival AavBaopgvec.
a)Ava < 6, 1dte a-6 < 0. [ ]

B) Ava > B, téte —a < —B. [;I
Y) Ava < 0, 10te —a = 0. B
0) Av -3x > —12, 1018 X > 4.

X .
B)Avq}%,mmx}y_ |

0) Ava=>6kaB > -4, 101e a+ B =2 o
n) Avx > 2katy = 3, 10te xy = 6.

S
=y

)
)
ot) Avx =0, 16t x+ 5 = 0. ()
)
()

Na ouunmAnpwoete Ta Keva W' éva amno ta oUufola >, <, = | =, oTe va TipokUyYouv

aAnBeic mpotdoelg.

a)Ava > 3, 0tea—-3 0 B)Ava < Bkalf <y, 1t0Tea ...V

Y) Ava = Okal B < 0, 6te % .0 0) Avy < Okatay =By, t0tea ... B
g) Ava # 0, 16te a® ... 0 ot)Ava=0kalp=0,16tea+B...0

1. Z-Z-Z-A-NZ-Z-%
2 a> p)< Y)< 9= g > 0=
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EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

[Molec 1B10TNTEC TN dIATAENC XENOMOToIOUHE, MOTe aro TNy aviowaorn 3x —ﬁr < 7
va ypawoupe 3x < 7 + 4 kat ano mv aviowon 3x < 11 va ypayoupe x < —3-;

Me Toleg 1810 Teg NG SIATagNG arnod my aviootnta x > 3 TIPOKUTITOUV Ol TIapakAaTw
QVIOOTITEG;
aAx+4=>7 By x—2 =1 y) 5x = 15 B) b6x < 18

Av a > 12 ka1 B > 3, T0Te ToleC AMO TIC MAPAKATW AVIOOTNTEC TIPOKUTTTOUV Ao TIG

1OLOTNTEG NG BIATAENG; .
aQa+p=15 Bla-B =9 v) aB > 36 o) 5 >4

a

, , a . , .
B ‘Evac pabnmc yvwpidel o1l yia va eivat B = % apkel va 1oxuel ad = By. Baollo-
HEVOC O° QUTO OKEPTNKE OTL yia va loxUel B > % apkel va anodei&el 611 ad = By.

H okeyn mou gkave efval owotr);
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EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

[Noteg 1810 TEG TNG OIATAENG XENOILOTOIOUHE, (HOTE aro Vv avioworn 3x —ﬁ <7
va ypawoupe 3x < 7 + 4 kat ano mv aviowon 3x < 11 va ypayoupe x < —3-;

Me Toleg 1810 Teg NG SIATagNG arnod my aviootnta x > 3 TIPOKUTITOUV Ol TIapakAaTw
QVIOOTNTEG;
aAx+4=>7 By x—2 =1 y) 5x = 15 B) b6x < 18

Av a > 12 ka1 B > 3, T0Te ToleC AMO TIC MAPAKATW AVIOOTNTEC TIPOKUTTTOUV Ao TIG

1OLOTNTEG NG BIATAENG; .
aQa+p=15 Bla-B =9 v) aB > 36 o) 5 >4

a .
B ‘Bvac pabnmic yvwpilel 611 yia va sival B = % apkel va 1oxlel ad = By. Baolls-
=

k] - - - e {:1 Y - s £
HEVOC 0" QUTO OKEPTNKE OTL YIA VA lOYUEL BT apKel va anodsigsl 011 ad = Py.

H okeyn mou gkave efval owotr);

MpooBetoupe 1o 4 Kal ota dUo péhn — Aapolpe kat ta dUo péAN e To 3.

a) MNpooBEtoupe 10 4 Kat ota dUo ueAN.

B) Apaipoupe To 2 kal and Ta dUo péAn.

Y) NMoMarmAaoiddoupe kal ta dUo uéAn pe 1o 5.

8) MoAhamhactdoupe Kat ta dUo PéAn ye 1o —6.

Ot avicémnreg a), ).

Oxt, yiati npénet o1 B, © va eivar opdonuol. (va 60Boly apBunTika napadelypata)
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